

Author Correction: Mapping the emergence of molecular vibrations mediating bond formation

<https://doi.org/10.1038/s41586-021-04036-7>

Published online: 14 October 2021

Correction to: *Nature* <https://doi.org/10.1038/s41586-020-2417-3>

Published online 24 June 2020



Check for updates

Jong Goo Kim, Shunsuke Nozawa, Hanui Kim, Eun Hyuk Choi, Tokushi Sato, Tae Wu Kim, Kyung Hwan Kim, Hosung Ki, Jungmin Kim, Minseo Choi, Yunbeom Lee, Jun Heo, Key Young Oang, Kouhei Ichihara, Ryo Fukaya, Jae Hyuk Lee, Jaeku Park, Intae Eom, Sae Hwan Chun, Sunam Kim, Minseok Kim, Tetsuo Katayama, Tadashi Togashi, Sigeki Owada, Makina Yabashi, Sang Jin Lee, Seonggon Lee, Chi Woo Ahn, Doo-Sik Ahn, Jiwon Moon, Seungjoo Choi, Joonghan Kim, Taiha Joo, Jeongho Kim, Shin-ichi Adachi & Hyotcherl Ihee

In the Supplementary Information originally published with this Article, there were errors in Eq. (S1) and Supplementary Table S1. Specifically, “ \vec{q} ” was presented as a vector in Eq. (S1) in three instances and nine times in the paragraph immediately following Eq. (S1). The vector should instead have appeared in scalar form, “ q .” The scalar “ q ” now appears in Eq. (S1) three times and also replaces “ \vec{q} ” in the subsequent paragraph.

In the first three sections of Supplementary Table S1 (Asymmetric S_0 , Symmetric S_0 , T_1) where “Debye-Waller factor for R_{AB} and R_{BC} , σ_1^2 (\AA^2)” and “Debye-Waller factor for R_{AC} , σ_2^2 (\AA^2)” originally appeared in the fourth and fifth rows of the three sections, they have been amended to read “Mean-squared displacement of Debye-Waller factor for R_{AB} and R_{BC} , σ_1^2 (\AA^2)” and “Mean-squared displacement of Debye-Waller factor for R_{AC} , σ_2^2 (\AA^2).” The Supplementary Information has been corrected online.

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature Limited 2021